



联合 国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15602
9 February 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

安全理事会主席的说明

所附1983年2月8日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员的信是给安全理事会主席的。现按照该信所载要求，将它作为安全理事会文件散发。

附件

1983年2月8日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员

给安全理事会主席的信

我奉我国政府指示，向阁下转达1983年2月1日朝鲜人民军最高司令部关于目前正在朝鲜半岛及环绕该半岛制造严重局势的公报全文。

如蒙将所附公报作为安全理事会文件散发，则不胜感谢。

朝鲜民主主义人民共和国
常驻联合国观察员
特命全权大使
韩时海（签名）

附 件

朝鲜人民军最高司令部公报

美帝国主义者和南朝鲜傀儡集团一起，正在举行称为“团队精神 83”的联合军事演习。这是历史上规模最大的演习，其主要演习区为整个南朝鲜地区，演习期为2月1日至4月中。

据敌方通告称，进入南朝鲜参加“团队精神 83”联合军事演习的军事部队有：第六军、第一军团司令部、第七步兵师、驻美国本土的第八十二空降师、陆军西区司令部以及驻在夏威夷的第二十五步兵师等属下的部队，海军部队，其中包括驻日本横须贺的第七舰队特遣队，驻冲绳的第三海军登陆部队以及第一海军航空部队等，以及海军部队，如战略空军属下的第四十三战略航空部队，其中包括以关岛为基地的B—52轰炸机以及驻在美国本土、冲绳和菲律宾的战术空军属下的六个航空部队；美帝国主义侵略部队的70,000多士兵将与南朝鲜傀儡军队一起，以庞大的战斗力进行立体侵略作战演习。已调动了所有最现代化的战争工具，如包括美国第七舰队最大的核动力航空母舰“企业号”在内的各种类型的军舰，以及各种飞机、导弹、大炮和坦克。

美帝侵略者疯狂进行的“团队精神 83”联合军事演习，是他们对我们共和国采取罪恶战争行动的一种逐步升级，也是一种公开的军事挑衅，扰乱朝鲜和平并将我国的局势引向战争的边缘。

美帝国主义者轻举妄动的军事挑衅，正在使我国遭受一场新战争的严重危险，使我国人民处于随时都可爆发战争的局面。

美帝侵略者早就阴谋首先在朝鲜发动一场新的战争，以图实现他们称霸亚洲和世界的野心。这些行动现在已达到了高潮。

他们穷凶极恶的演习所选定的时机，与美帝国主义者、日本军国主义者和南朝鲜傀儡集团为实现三角军事同盟体系而进行的比任何时候都更明目张胆的种种行动是不谋而合的。

全斗焕军事法西斯集团跟随着它美帝国主子的战争步调，最近巡视了傀儡军队在前方集结区的部队，高喊要早日完成战备工作。

正在这个时候，美帝国主义者借口“军事演习”，把战争的乌云引向我们共和国和平的北半部，愚蠢地企图以此对我国人民进行威胁和讹诈，并使他们屈服。

他们对朝鲜民主主义人民共和国的疯狂战争挑衅行动，是对朝鲜人民不能容忍的挑衅，也是对亚洲和世界和平的严重威胁。

在今天严重情势之下，由于美国帝国主义不顾一切的军事挑衅战争正一个小时、一个小时地逼近我们的国家，朝鲜人民军最高指挥于1983年2月1日向朝鲜人民军所有单位、朝鲜人民保安部队全体成员、工——农红卫兵和小红卫兵发布了第001号命令，即在2月1日至4月中旬敌人联合军事演习期间进入半战争状态。

这是面对美帝战争挑衅行动的一项自卫措施。

在面临帝国主义的侵略威胁时采取自卫措施是一个自主民族的合法权利。

我国人民爱好和平，不要战争，但我们决不容许帝国主义侵入我们的国家。

如果美帝点燃战火，我国人民将万众一心进行斗争来保卫我国人民政权、社会制度和不可侵犯的祖国。

美帝不可错估我国人民保卫他们的主权的坚定决心，它必须谨慎行事。

如果他们违反我国人民和世界人民争取和平和独立的一致愿望而在朝鲜发动另一次战争，他们将不能逃过一次无不挽回、歼灭性的打击。

朝鲜人民军所有单位和朝鲜保安部队全体成员、工——农红卫兵和小红卫兵和全国人民将作好全面战斗准备适时地粉碎敌人的战争行动，和保卫我国的领空、领土和领海；他们的岗位就象坚不可摧的堡垒；如果敌人对我们的共和国北部掀起侵略战争，他们将立刻还击，予以严惩。

- - - - -